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ご厚意により手作りマスクを頂きました 

ひまわり組の香山ちづるちゃんの 

  おばあちゃんより、ご厚意で手作り 

マスクを頂きました。 

ホームセンターなどで身近に購入 

  できる材料で作ったそうです。 

この度マスクの品薄状態が続いて 

おります。作り方についてもご紹介 

しますので、ぜひご家庭でも作って 

みて下さい。さっそく職員も作って 

みました！ 

教育目標 

―心の豊かな子どもの育成― 

 

 〇ともだちがだいすきな子ども 

 〇じぶんでかんがえてこうどうする子ども 

 〇けんこうでたくましい子ども 

 

暖かな春の陽気とともに新年度が始まりました。今年度は年少児

１４名の新入園児を迎え、年中児１１名、年長児１８名の計４３名

でスタートいたします。今年度は、新型コロナウイルスの影響によ

り臨時休園が続き、不安を抱えたままスタートすることとなってし

まいましたが、“なぜこのような生活が今大切なのか”についても子

ども達にしっかりと伝え、力を合わせてこの危機を乗り越えていき

たいと思います。 

しばらくは感染症対策の観点から様々な行事や活動が中止や延期

となる場合も多くあるかと思いますが、安全を確保しつつ、戸外で

の活動や遊びを工夫し、子ども達一人一人にとって充実した園生活

が送れますよう努力して参りますので、保護者の皆様のご理解とご

協力をお願いします。 

 

 お知らせとお願い 

 〇今年度のクラス担任および職員については、別冊「幼稚園経営」をご覧ください。 

〇園だよりは毎月一回程度発行し、月ごとの行事を裏面に記載します。特に今年度は年間行事と変

更になる場合が多くあると思いますのでその都度ご確認ください。 

 〇給食年間予定表をお渡ししますのでご活用下さい。 

 〇新型コロナウイルス感染症予防対策として、マスク着用での登園にご協力ください。 

http://www.town.★/


   ４月の行事予定    ※年間計画と一部変更となっています。 

〇三神カレンダー撮影について 

今年度、新型コロナウイルス感染症対策のため、三神小学校との合同撮影は行わず、各学校単位で撮影を行

うこととなりました。幼稚園の撮影日については決まり次第お知らせいたします。 

〇保育参観・学級懇談会・ＰＴＡ総会について 

４月２４日（金）に予定しておりました保育参観、学級懇談会は中止といたします。尚、ＰＴＡ総会につい

ては集会として行わず、書面にてご覧いただき、同意書を提出していただく方法で現在検討中です。 

 

≪５月の行事予定≫ 

 

〇親子バス遠足について 

 ５月２２日（金）に予定しておりました親子バス遠足は、新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から、 

５月には実施しない事となりました。今のところ秋の実施を検討しております。 

 

※今後の状況により予定が変更となる場合もあります。園児の健康、安全を最優先に調整していきたい

と思いますのでご了承ください。 

 

 

学年のねらい Ⅰ期（４月・５月）                                              

年少組 ○教師や友達に親しみを感じ、幼稚園に喜んで登園する。 

   ○園生活の仕方を知る。 

   ○自分のやりたいことで遊ぼうとする。 

年中組 ○自分のやりたい遊びを見つけ、保育者や友達と一緒に楽しむ。 

       ○生活の仕方が分かり、身の回りのことを自分でしようとする。 

年長組  ○年長児としての自覚や喜びをもち、様々な活動に意欲的に取り組もうとする。 

     ○新入園児や年中児との関わりを通して、自分のできることをやってあげようとする。 

 

９ 木 新型コロナウイルス感染症対策のため臨時休園 

１０ 金 新型コロナウイルス感染症対策のため臨時休園 

１３ 月 始業式（年中・年長児のみ） 

1４ 火 入園式（新入園児のみ） ※年中・年長児は休園となります。 

１５ 水 保育短縮（１１時降園）※西白地区幼稚園教育研究会総会のため 

１６ 木 給食開始（年中・年長） 

２４ 金 給食開始（年少） 

３０ 木 避難訓練① 

１ 金 園子どもの日 １５ 金 お茶会①（年長） 

８ 金 健康安全の日 ２０ 水 いも苗植え 

交通安全教室 ２７ 水 園外保育 

1２ 火 尿検査 尿検査（再） 

１３ 水 歯科検診 ２８ 木 歯科指導（年長） 

フッ化物洗口開始 幼小連携（授業参観） 

１４ 木 内科検診 ２９ 金 防犯訓練 


